дело №5-80/9/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
18 марта 2022 года                                      город Нижнекамск, Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №9 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Миннибаева Э.М., рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ в отношении директора ООО «Профсервис» Мануйло Д.В., (данные изъяты),
установил:

директор ООО «Профсервис» Мануйло Д.В. постановлением руководителя УФНС по Республике Марий Эл от *** года, вступившим в законную силу *** года, привлечен к административной ответственности по части 4 статьи 14.25 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.
Мануйло Д.В. штраф в установленный законом шестидесятидневный срок со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, а именно до *** года, не уплатил. 

Мануйло Д.В. о времени и месте рассмотрения дела был извещен посредством почтовой связи, однако почтовое отправление с судебным извещением, направленное по месту жительства Мануйло Д.В., возвратилось с отметкой об истечении сроков хранения.

Согласно пункту 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ №5 от 24 марта 2005 года «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении КоАП РФ» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года №343.

При указанных обстоятельствах, мировой судья считает возможным рассмотрение дела в отсутствие Мануйло Д.В.
Исследовав материалы дела, мировой судья считает вину Мануйло Д.В. в совершении административного правонарушения установленной и доказанной. 
Вина подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении от *** года в отношении Мануйло Д.В.; копией постановления руководителя УФНС по Республике Марий Эл от *** года по делу об административном правонарушении, из которого следует, что Мануйло Д.В. привлечен к административной ответственности по части 4 статьи 14.25 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей; копией сопроводительного письма от *** года о направлении УФНС по Республике Марий Эл в ОСП №2 по Нижнекамскому району УФССП России по Республике Татарстан постановления о привлечении Мануйло Д.В. к административной ответственности от *** года для принятия мер принудительного взыскания; выпиской из ЕГРЮЛ от *** года, согласно которой директором ООО «Профсервис» является Мануйло Д.В.
Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья квалифицирует действия Мануйло Д.В. по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, личность Мануйло Д.В.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено. 
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил: 
директора ООО «Профсервис» Мануйло Д.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: получатель платежа УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), наименование банка Отделение НБ Республика Татарстан, номер счета 03100643000000011100, БИК 019205400, кор.сч. 40102810445370000079, КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000, КБК 73111601203019000140 идентификатор 0318690900000000027184411.

Разъяснить Мануйло Д.В., что в соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. 

Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения, через мирового судью. 

Мировой судья                                                                                      Миннибаева Э.М.
